
Mars v opozici na Měsíc 
V tomto období se mohou poněkud složitě projevovat citové vztahy. 

Pokud si dost dobře neuvědomujete sebe sama, pak se bude vaše 

chování řídit iracionálními popudy, nutkáním a vzory z dětství. Přesto 

stejně jako všechny opozice může i tato znamenat období určitého 

vyvrcholení, v tomto případě v rámci blízkých osobních vztahů. Je to 

období zkoušek a konfrontace, jež odhalí na jedné straně tlaky a napětí, 

na straně druhé silné a kladné stránky těchto vztahů. 

Jelikož se jedná o opozici, možná zjistíte, že se vaše vlastní nevědomé 

pudy zrcadlí v chování jiné osoby. Většinou se to projeví jako 

konflikt, při kterém se druhá osoba chová velmi iracionálně a nutkavě, 

a tím kazí to, oč vám jde. Velmi pozorně se na tohoto člověka podívejte. 

Ve skutečnosti odráží vnitřní problémy vašeho vlastního ega. Ten druhý 

jste vy sám! Je tomu tak proto, že máte sklon promítat své vnitřní 

postoje na druhého spíš než brát ho takového, jaký skutečně je. I když 

může být nepříjemné jednat s někým, kdo vám dělá problémy, můžete 

se přitom hodně naučit o sobě samých. 

V tomto období může být mimořádně složité vycházet zejména se 

ženami. Můžete mít potíže jednat se ženami, které přesně vědí, jak vás 

vytočit a vyprovokovat. To nás přivádí k hlavnímu tématu tohoto tranzitu, 

jímž je vytváření emocionálních konfrontací, z nichž některé mohou 

být dosti hořké a nutí vás utkat se s vlastními aspekty, kterých si 

většinou nejste vědomí. Můžete se poznat na základě toho, jak jednáte, 

anebo vám může být zrcadlem někdo jiný, jak bylo popsáno výše. 

Tyto konfrontace budou nejsilnější ve vašich osobních vztazích, doma 

s vašimi blízkými, partnerem, dětmi či rodiči. Neshody, k nimž dojde 

v tomto období, slouží k tvořivému uvolnění napětí, které se ve vás 

skrytě nahromadilo, a k lepšímu poznání sebe sama, jestliže si to dovolíte. 

 
MARS A MERKUR 
Mars v konjunkci s Merkurem 
Dnes je vaše ego mimořádně zaujaté komunikací s druhými. Zároveň 

jste však nezvykle nedůtkliví a podráždění a hrozí vám, že se snadno 

dostanete do sporů s druhými. Může vás naštvat sebemenší malichernost. 

Anebo můžete nevědomě vyvolat odpor tím, že pronesete nějakou 

poznámku, což druhé urazí nebo se jich to nějakým způsobem dotkne. 



Na druhé straně dnes dokážete podat maximální mentální výkon. 

Máte dost energie, abyste udělali všechno, co chcete; nejlepší je však 

učinit něco, co zaměstná vaši mysl, abyste svou energii nevyužívali 

k hádkám. Pokud máte někoho přesvědčit o nějakém názoru nebo mu 

něco prodat, měli byste být velmi úspěšní v případě, že na něj nebudete 

vyvíjet příliš silný nátlak. Dokážete na druhé pozitivně zapůsobit svým 

nadšením, silou přesvědčení a jasným vědomím cíle. Jestliže si je ale 

znepřátelíte, od svých názorů je odradíte. 

Stejně nabitá energie ovlivňuje i způsob, jakým se přesunujete 

z místa na místo. Pokud někam jedete autem, dejte si pozor na překročení 

rychlosti. Při cestování můžete mít sklon riskovat, což může vést 

k nehodám. 

 
Mars v sextilu na Merkur 
Toto je skvělý tranzit pro všechny druhy duševní aktivity, zvláště musíte- 

li si rozhodně a pevně naplánovat budoucí průběh nějakého jednání. 

Je to i dobré období pro jednání s druhými či k dosažení nějaké dohody. 

Budete pozitivně naladění a budete mít velkou míru sebedůvěry ve své 

postavení, což vám umožní udělat pozitivní dojem a pravděpodobně přesvědčit 

lidi o svém názoru. 

Tento tranzit přeje i týmové spolupráci s ostatními na nějakém plánu. 

Dokážete mezi sebou zmírnit názorové neshody tak, že prosadíte svou, 

a nikdo se přitom nebude cítit ohrožený. Všichni by měli mít možnost 

cítit, že něčím přispěli. 

Je to příhodný čas pro služební cesty. Protože máte hodně energie, 

jste netrpěliví a chcete všechno dělat rychle. Není to špatné období pro 

cestování v rámci dovolené, vhodnější však je cestovat s tím, že budete 

mít možnost využít svoji energii. 

Během těchto pár dnů budete pociťovat sebedůvěru, co se týče vašich 

názorů a vlivu na druhé při rozhovorech. Mělo by to být úspěšná 

doba v širším smyslu. 

* * * 

VÝZNAM 
TRANZITUJÍCÍHO JUPITERA 



Jupiter je všeobecně známý jako „šťastná planeta“. Tranzit Jupitera 

je většinou hodně příjemný a často velmi přínosný. Během tranzitu 

Jupitera život jako by plynul snáze a vše, do čeho se pustíte, obvykle 

dopadne podle vašich představ. 

Na té nejzákladnější úrovni představuje Jupiter jedince, jenž se snaží 

ze života pochytit co nejvíce a co nejvíce toho prožít. Je to planeta 

růstu a přibývání. Ve skutečnosti může Jupiter prostě jen něco zvětšit, 

zdůraznit nebo přehnat. Jupiter může ovlivňovat váš život jakýmkoli 

způsobem; kvůli němu můžete přibrat na váze, nebo díky němu se vám 

rozšíří mysl a vědomí. 

Vliv Jupitera má rovněž silný společenský rozměr. Týká se to zejména 

sociálních vazeb. Vládne zákonům a právnímu systému, představitelům 

moci a vládním činitelům; tuto funkci sdílí společně se Sluncem. 

Jedním z negativních projevů určitých tranzitů Jupitera mohou být 

tudíž problémy se zákonem. Při jiných tranzitech ovšem může Jupiter 

naopak zákon naklonit na vaši stranu. 

Dům, přes nějž Jupiter přechází, naznačuje, ve které oblasti života se 

momentálně snažíte o růst, a zároveň charakterizuje způsoby, jakými to 

děláte. Může se jednat o nevyhnutelný proces růstu, díky němuž se ve 

filozofickém smyslu stanete moudřejším a úspěšnějším člověkem, anebo 

to může znamenat patologický proces, kdy se toho snažíte získat přespříliš 

nebo zacházíte příliš daleko. Ať už se Jupiter týká jakékoliv oblasti, 

neměli byste záležitosti daného domu brát na lehkou váhu. Máte šanci, že 

všechno dopadne velmi dobře, ale rozhodně byste si měli vždycky dávat 

pozor, abyste nic nepřeháněli a věděli, kde jsou meze. Kromě toho je také 

důležité pochopit, že nikdy si nesmíte brát více, než dáváte. 

Planety vašeho nativního horoskopu, přes které Jupiter přechází, 

představují energie ve vaší osobnosti, jež pracují hladce a pomáhají 

vám dosahovat vašich cílů. Ale i jich se týká výše zmíněné varování. 

Nic proto nepřehánějte. Ve chvíli působení Jupitera byste si měli dobře 

rozmyslet, po čem toužíte a co chcete, protože to pravděpodobně dostanete. 

Většina tranzitů Jupitera je ale hodně přínosná v rámci oblastí vašeho 

života, jichž se týká. Mnoho lidí má v sobě dostatečnou dávku 

Saturnu, což jim brání přehnat to s Jupiterem. Při Jupiterovi jsou dost 

snadné dokonce i kvadratury a opozice, které jsou při většině tranzitů 

jiných planet těžké. Přesně to jsou ale období, kdy si musíte dávat pozor, 



abyste věci nepřeháněli. 

Jupiter představuje rovněž některé z nejvyšších prvků vašeho života 

‒ váš celkový pohled na život a světonázor, vaše náboženské postoje 

a váš idealismus. Jupiter může mít výrazný vliv na rozšiřování vašeho 

vědomí. 

Takže si tranzitů Jupitera užívejte, jen přitom buďte rozumní a opatrní. 

Tyto tranzity mohou být branami k tomu, oč vám v životě skutečně 

jde. 

 
Jupiter 
v domech 
 
Jupiter v prvním domě 
Tento tranzit je začátkem významného cyklu vašeho životního růstu. 

Když se Jupiter nachází v tomto domě, měli byste se pokusit zjistit, co 

opravdu jako lidský jedinec znamenáte. Měli byste sami sebe poznat 

a uvědomit si, co dokážete, protože vlivem tohoto tranzitu jste si jistější 

sami sebou i dojmem, jaký děláte na druhé. Nemáte potřebu stranit se 

lidí nebo skrývat své nadání. Neměli byste ale ani příliš zveličovat svoji 

důležitost. Podívejte se upřímně na to, kdo jste, a to úplně postačí. 

Toto období je rovněž vhodné pro učení a získávání nových zkušeností. 

To vše je součástí vaší momentální potřeby růstu, což má vliv 

nejen na vás samotné, ale i na to, jak jednáte se světem jako s celkem. 

V tomto období je velmi důležité nechat za sebou dětinské postoje 

a předsudky, jež mohou pocházet z vašeho dětství, ale i omezené obavy, 

které již neodpovídají pochopení světa, jemuž čelíte právě nyní. 

Zřejmě teď k sobě přitahujete různé lidi a zdroje, čehož byste měli 

rozumně využít. Jinými slovy, každý, s kým v tomto období přijdete do 

kontaktu, by měl mít ze styku s vámi stejný užitek, jako vy sami. Skutečného 

růstu dosáhnete jedině na základě vzájemné pomoci. 

I duchovní rozměr vašeho života by se měl zvětšit. Nestačí vám konkrétní 

a hmatatelné aspekty tohoto světa. Musíte poznat i hlubší rozměry 



života, jinak bude to ostatní postrádat smysl. 

Tento rok by pro vás měl být v podstatě dost šťastný, co se týče 

osobních záležitostí. Vaše vztahy a styky s druhými by měly sloužit 

vašemu užitku za předpokladu, že tento vliv nenarušuje nějaký jiný, 

silnější. Vaše zvýšená sebedůvěra a jistota by vám měly sloužit k dobru 

a umožnit vám rozšířit svoji činnost. Dejte si ale pozor, abyste nebyli 

nesnesitelní. I kdybyste zaznamenali značný úspěch, nepropadněte 

iluzi, že máte na všechno odpověď. Při tomto tranzitu se pořád ještě 

učíte. 

 
Jupiter ve druhém domě 
Tento tranzit je tradičně spojován s vyděláváním peněz nebo se získáním 

bohatství. Něco na tom je, protože se teď pokusíte rozmnožit oblast 

materiálního vlastnictví a zdrojů. V širším smyslu je ale to, co v tomto 

období děláte, aktuální podporou všeho, čeho si momentálně v životě 

ceníte. Pokud si ceníte peněz nebo hmotného vlastnictví, pak se budete 

snažit posílit a podpořit tuto oblast. Jestliže jsou vaše hodnoty spíše duchovní 

povahy ‒ včetně různých ideálů a názorů, spravedlnosti apod., 

zaměříte se spíše na tuto oblast vašeho života. 

V tomto období je tudíž zjevně velmi důležité porozumět tomu, jak 

zacházíte se svými zdroji. Je zde šance, že opravdu dostanete víc toho, 

co chcete. Bohužel vám hrozí značné nebezpečí, že při tomto tranzitu 

zdroje zneužijete či špatně využijete, pokud vám není jasné, co potřebujete 

a chcete. Je velmi snadné nechat se něčím zcela zahltit namísto 

toho, aby vám to prostě zpříjemnilo a víc naplnilo život. To se týče 

hlavně snahy získat víc peněz. 

V tomto období svého života se po vás chce, abyste se upřímně podívali 

na své celkové cíle a zjistili, co opravdu musíte mít, abyste jich 

dosáhli. Provést nutné změny ve vašich zdrojích tak, abyste svých cílů 

dosáhli, bude relativně snadné, proto si tyto změny naplánujte moudře. 

Nejde o vybídku k naprosté askezi. Pokud si chcete koupit něco 

opravdu drahého nebo do jisté míry přepychového, není důvod, proč 

byste za tím neměli jít. Jenom si buďte jistí, že to opravdu chcete, že 

to není pouze symbol něčeho, o čem si myslíte, že to chcete. Mnozí 

lidé hromadí majetek jenom proto, že se to podle nich podává důkaz 

jejich společenského postavení. Nabýt něco z takového důvodu by bylo 



opravdu jen vyhazováním peněz. Na druhé straně ale mohou být v tomto 

období hmotné zdroje velkým zdrojem útěchy, pohodlí a potěšení. 

V širším smyslu se v této etapě dozvíte hodně o sobě samých na 

základě vlastnictví a nutnosti starat se o ně. Zvládání hmotného světa 

bude mít velkou cenu ve snaze porozumět sobě samým. Z tohoto důvodu 

je toto období ve vašem životě dobré pro finanční investice nebo 

k nakupování různých předmětů do osobního vlastnictví. 


